

开通接种“绿色通道”

我市女大学新生凭录取通知书可预约接种HPV疫苗

本报讯(记者李凯)2023年高考顺利落下帷幕,许多考生已经收到自己心仪的大学录取通知书,考生都安排了各种计划,外出旅游、学习驾照、学习实践……对于女孩子来说,还有一件非常重要的事可以安排上,那就是HPV疫苗接种。

为祝贺今年我市高考学子再创佳绩,7月26日,记者从市妇幼保健院获悉,市妇幼保健院联合市疾控中心为我市广大女大学新生开辟HPV疫苗预约接种专属绿色通道(国产二价、进口九价),考生可凭2023年大学录取通知书进行预约接种。

据了解,此次活动预约时间8月1日至10日,预约通道为“线上”预约,考生可关注信阳

市疾控中心微信公众号进行预约,活动主要对象为,具有信阳市户籍的2023年准大学新生(女生)。在HPV预约通道中预约好接种时间,按照预约时间凭身份证、2023年录取通知书到市妇幼保健院预防接种门诊进行接种(不提供录取通知书的预约号无效)。此外,接种者未满18周岁的,请监护人现场陪同接种。详细情况请关注信阳市疾病预防控制中心官方微信公众号。

“这次接种的二价HPV疫苗的免疫程序为零月、1月、6月,共需接种3剂;九价HPV疫苗的免疫程序为零月、2月、6月,共需接种3剂。”市妇幼保健院相关负责人告诉记者,接种前女

生家长应事先阅读接种疫苗知情告知书内容,特别注意近期是否存在不宜接种、暂缓接种等情形,并向接种人员讲述女生既往病史、过敏史、家族史及以往接种疫苗的反应史等,配合医生接种前的体检与询问。

接种HPV疫苗是预防宫颈癌最经济最有效的措施,世界卫生组织建议9至14岁的女生作为首要接种对象。市疾控中心专家介绍,这是因为在性生活开始之前,感染HPV的概率较低,而HPV疫苗对未感染人群的保护效率更高,因此在感染前接种可以更有效地预防。而且年龄小容易激发更好的免疫反应,可以帮助青少年女性获得更好的保护。

严管 严控 严查

明港交警强力整治骑乘电动车摩托车交通违法行为

本报讯(田连合)为全面规范城区交通秩序,切实提高骑乘人员的安全文明意识,预防和减少道路交通事故发生,自7月中旬以来,信阳市交警支队明港勤务大队立足辖区实际,积极开展骑乘电动车摩托车交通违法行为专项整治行动。

明港勤务大队地处信阳北大门的乡镇之中,辖区居民大都为农村居民,所以道路交通安全意识相对较低。为切实保障人民群众道路交通安全,明港勤务大队一边强化道路交通安全宣教引导,一边加强对各类交通违法行为的大力整治,特别是7月中旬后针对骑乘电动车摩托车交通违法行为,大队更是高度重视,狠抓不放,大力整治,进一步巩固提升两轮、三轮电动车骑乘人员的安全防护水平,预防道路交通事故,优化道路交通安全环境。

专项整治行动中,大队领导每日带领全体民警辅警走上辖区路面,不畏烈日暴晒,根据道路实际,全面落实“一盔一带”行动部署要求,结合日常路面交通秩序管理工作,采取固定值守与流动巡查动静相结合的方式,在辖区各个乡镇主要路口开展针对电动车摩托车骑乘人员未佩戴安全头盔、未按规定车道行驶、非法安装遮阳伞等交通违法行为的全方位整治行动,并通过教育与处罚相结合的方式,做到发现一起、查处一起,有效形成严管、严控、严查的整治态势,全力消除道路交通安全隐患。

传承“非遗”以“武”育人

汪家拳传习所举办暑期培训班

本报讯(王清丰)“飞花崖上叶,手可摘星辰,一拳打出龙虎威,二拳打出夜流星,三拳打出精气神……”这是一群少年习武的场景。近日,信阳市汪家拳传习所举办暑期培训班,34名青少年分成大、中、小三个班组进行系统训练,年龄最小的7岁,最大的16岁。

孩子们穿着村里统一免费发放的培训服,整齐列队,个个精气神十足。拳术培训内容丰富,课程体系科学完整。孩子们在短短一个月内,需系统学习拳、掌、勾等拳术类型,掌握弓、马、仆、虚、歇等步型,能够演练汪家拳精髓“十三根架”。

“这群孩子习拳非常积极,他们勤奋好学,不玩手机,通过习拳学到实用的防身技能,提高了身体素质,还养成坚强的心理品格。”教练汪法宝说。

据了解,汪家拳传习所自筹资金,不收取费用,将培训办成纯公益性;做好后勤保障工作,聘请专业厨师,烹饪可口菜肴,保证了孩子们的营养。此外,还针对暑期天气炎热的现状,采购了大量的西瓜和矿泉水,做足降温防暑措施。

汪家拳的拳术刚柔相济,内外结合。长期修炼,既可以强身健体,防身自卫,又能怡情养性,益寿延年。近年,汪家拳传习所践行非物质文化遗产保护宗旨,弘扬优秀传统文化,发挥以武育人的功能,积极开展汪家拳传承,唱响一曲时代赞歌。



昨日,上天梯管理区工作人员在信阳路信智科装配式建材有限公司了解企业发展情况,协商解决企业发展难题。今年以来,上天梯管理区坚持“企业吹哨、服务报到”,为企业全程无障碍服务,做好企业身边的首席服务员,指导企业学好、用足、用活政策,建立问题台账,实行挂账销号,切实变问题清单为责任清单和任务清单,帮助企业纾困解难。

本报记者 潘家栋 摄

弘扬匠心精神 打造美食名片

信阳菜参加河南省第六届豫菜品牌大赛

本报讯(记者张勇)为打造地域美食名片,全面提升餐饮经济发展,近日,河南省第六届豫菜品牌大赛、河南省第八届烹饪技能大赛、河南省第三届饭店服务技能大赛及“千厨千味”美食推介会活动,在郑州举行,我市餐饮行业积极参展,展示信阳菜的独特风味。

“三项大赛”是河南省餐饮住宿行业规格最高的综合性赛事,每5年举办一次。同时举办的“千厨千味”美食推介会旨在挖掘地方特色美食,打造地域美食名片。

在市商务局的指导下,信阳菜餐饮行业协会精心组织,参加了所有比赛项目。其中,中式烹

调个人赛13人、中式面点个人赛6人、餐厅服务个人赛2人、客房服务个人赛2人、河南传统风味筵席团体赛5家,“千厨千味”展商8家。

本次活动中,晓辉菜馆的“南湾鱼一鱼十八吃”、阿勇海鲜店的“养生信阳菜”、俏渔湾信阳名菜楼的“司马光家筵”、渔味堂的“迎宾宴”、商城炖菜协会的“大别山茶宴”等风味宴席,色香味形俱全,从菜肴制作到餐桌摆展再到文化解说,处处都体现了信阳菜食材的优越性、信阳菜烹饪技艺的独特性以及信阳深厚的历史文化底蕴。

在“千厨千味”美食推介会上,信阳天龙餐饮管理服务有限

公司的焖罐肉和将军菜、信阳市国兵生态渔业发展有限公司的液氮速冻鱼头、潢川县汪师傅餐饮管理有限公司的鱼丸、潢川县潢大厨卤味坊的卤鳊鱼、河南米歌食品有限公司的汗鹅块、玖永泉橡粉豆腐等,让郑州市民身临其境感受信阳味道、回味信阳味道,记住信阳味道。

“本次大赛结果即将揭晓,但是我们有理由相信,通过本次大赛,总结了经验,查找到不足,促进了我市餐饮业不断提高服务技能,帮助了信阳餐饮人通过大赛活动拓宽眼界、增强交流、提高技艺,助力信阳菜走出河南、走入全国、走向世界。”信阳菜餐饮行业协会会长王天义说。

声明

兹有李加富、余晓梅之子李余曦于2019年2月1日在信阳市平桥区妇幼保健院出生,其出生医学证明(编号:T410001498),因不慎丢失,特声明作废。